ATA Nº 2892
89ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

23 DE MARÇO DE 2015
Aos Vinte e três (23) dias do mês de Março de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 89ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 16 de Março de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Na sequência o SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 234/2015 que encaminha balancete de receita e despesas referente a fevereiro de 2015. Ofício GP 239/2015 que encaminha informações do Secretário de Saúde Dr. Sérgio Baltzer. Ofício GP 240/2015 que encaminha informações do Secretário de Saúde Dr. Sérgio Baltzer. Ofício GP 232/2015 que encaminha informações apresentadas pelo Departamento de Postura Municipal firmado por Ivan Nunes. Ofício GP 245/2015 que encaminha informações do Secretário de Saúde Dr. Sérgio Baltzer. Ofício GP 242/2015 que encaminha informações do Secretário Municipal de Controle Ambiental firmado pelo Engenheiro Antônio Bestana Neto. Ofício GP 244/2015 que encaminha informações do Secretário de Tecnologia e Informação firmada por Antônio Gilberto de Menezes. Ofício GP sem número encaminhando a Lei 3.138/15 que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio para repasse de recursos financeiros a entidades que especifica e dá outras providências DO LEGISLATIVO: REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior (PCM 261/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal solicitando informações quanto a concessão de Transportes aos alunos, da lei n.º 2.454/05. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, usou da Tribuna o Vereador Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal, Lucas Antunes, José Jairo Meschiato e Rogério Lodi. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pela Vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 269/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal solicitando informações quanto as indicações elaboradas por ela e encaminhada ao Executivo sem respostas. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, usou da Tribuna a Vereadora Valdete Filomena dos Santos. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇOES: Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 275/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Remoção de Galhos e Entulhos na Rua Henrique Ustulim. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 276/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Manutenção e limpeza do Ginásio de Esportes Lívio Reginato. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 278/2015) dirigida ao Sr. Prefeito solicitando Limpeza e Capinação da entrada e saída do Bairro Jardim Santa Helena. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 281/2015) dirigida ao Sr. Prefeito solicitando Limpeza e Reforma Geral da Praça Ângelo Bigliassi. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva (PCM 277/2015) dirigida a SULIVAN MARCOS DE ALMEIDA pela exposição de sua produção artesanal no salão de exposições durante a 20ª Fepatur. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Gervásio Aristides da Silva e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria das vereadoras Valdete Filomena dos Santos e Christa Pelikan Teixeira, (PCM 279/2015) dirigida aos alunos do 3º A ao 3ºD da Escola Estadual Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior, pelo Projeto Barra Bonita, uma viagem no tempo, extensível a Diretoria e Vice Diretora da escola e Coordenadores do Projeto. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria das vereadoras Valdete Filomena dos Santos e Christa Pelikan Teixeira, (PCM 280/2015) dirigida ao Professor Marcelo Fernando Benedito, idealizador do projeto Barra Bonita, uma viagem pelo tempo. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores.  Moção de Apelo de autoria do vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho. (PCM 282/2015) dirigida ao Senhor Prefeito Municipal para que Reveja para mais, a Porcentagem dos Valores do Auxílio Transporte. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Esgotadas as matérias do Expediente, antes de passar para Uso da Palavra, o Senhor Presidente suspendeu a sessão para entrega de Moção de Congratulações  a DIAGE – Diagnósticos por imagem e seus proprietários, funcionários, técnicos, Associação do Hospital e Maternidade São José. Para receber as moções, chamou ao plenário o Sr. Josué Pessoa e José Maria Capelasso. Após a entrega, o Sr. José Maria Capelasso usou da tribuna para agradecer a moção. Ato contínuo o Senhor Presidente Reabriu a sessão e passou para o USO DA PALAVRA, onde conforme a inscrição utilizaram da tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal,  Christa Pelikan Teixeira e Marcos Roberto Peroto. Não havendo mais oradores para fazer uso da palavra, o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA: Antes de iniciar a Ordem do Dia o Vereador José Jairo Meschiato pediu pela ordem e requereu que as emendas fossem votadas em bloco. O Senhor PRESIDENTE colocou em discussão e votação o pedido do Vereador José Jairo Meschiato. Em votação restou aprovado. Passou-se então a ler as Emendas. Única Discussão e Votação da EMENDA modificativa, de autoria dos Vereadores Valdete Filomena dos Santos, Marcos Roberto Peroto, Rilton Mucare, Dr. Edson Souza de Jesus, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Lucas Antunes, Claudecir Paschoal, Gervásio Aristides da Silva e Manoel Fabiano Ferreira Filho, ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do executivo Municipal. Única Discussão e Votação da EMENDA modificativa, de autoria dos Vereadores Valdete Filomena dos Santos, Marcos Roberto Peroto, Rilton Mucare, Dr. Edson Souza de Jesus, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Lucas Antunes, Claudecir Paschoal, Gervásio Aristides da Silva e Manoel Fabiano Ferreira Filho, ao artigo 3º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do executivo Municipal. Única Discussão e Votação da EMENDA modificativa, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, ao artigo 4º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do executivo Municipal. Única Discussão e Votação da EMENDA modificativa, de autoria do Vereador Rilton Mucare, que acrescenta §5º, ao artigo 11, acrescenta parágrafo único ao art. 6º e modifica artigo 15, todos do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do executivo Municipal. Única Discussão e Votação da EMENDA modificativa, de autoria do Vereador Rilton Mucare e José Jairo Meschiato, que modifica o §4º, do art. 4º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do executivo Municipal. O Senhor Presidente esclareceu que iria votar em bloco, mas que se algum vereador quisesse discutir alguma emenda em separado poderia fazê-lo. Passou a discussão. Usou da palavra os Vereadores Claudecir Paschoal, que foi aparteado pelo vereador Lucas Antunes, Rilton Mucare, Dr Edson Souza de Jesus; usou ainda a palavra o Vereador Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi. Rogério Lodi pediu vistas da emenda n.º 01 de autoria do Vereador Rilton Mucare. Colocada em discussão o pedido de vistas não houve manifestação. Colocado em votação restou aprovado o pedido de vistas por unanimidade dos senhores vereadores. Colocado as demais emendas em Votação restou aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores. Com a aprovação das emendas, restou prejudicado a votação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, de autoria do executivo Municipal, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da tribuna os oradores inscritos Marcos Roberto Peroto, José Jairo Meschiato, Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel que procedeu a leitura de 03 (três) Ofícios de agradecimento dos Deputado Chico Sardelli, Jorge Caruso e Sebastião Santos. O Presidente agradeceu ainda todos os funcionários que trabalharam na montagem e realização da sessão solene realizada no dia 18 de março no Teatro Prof. Zita de Marchi em comemoração aos 132 anos de Barra Bonita. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 30 de março de 2015, no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
